



Zastavica v podobah.

Priobčil Fr. Rojec.



Rešitev in imena rešilcev priobčimo v prihodnji številki.

Rešitev računske naloge v 8. števil.

V kurniku jih je bilo 36. — Dve celoti in ena polovica in ena četrtnina je enajst četrtnin. Če odštejemo lisico (1) od sto, ostane 99. Če delimo 99 z 11 = 9. Ena cela ima 4 četrtnine, dobimo $4 \cdot 9 = 36$.

Prav so jo rešili: Dušan Deu, Kočevje; Marija Kukčeva, Stanko Praydič, Ivan Vizovišek, Štefka Delakordova, Žalec; Nevenka Jelašičeva, Janez Kranjc, Igor Breznik, Milan Jeran, Danilo Žolgar, Kajetan Burger, Dušan Vargazon, Vera Požarjeva,

Ivo Koritnik, Tatjana Kozinova, Borut Žerjav, Osvald Dobeic, Zorko Jugović, Majda Magoličeva, Stefanija Gregoričeva, Gvidon Bakarčič, Ljubljana; Mira Korunova, Glince; Ludvik Červ, Šiška; Dušan Vendranin, Laporje; Maša Pretnarjeva, Zemun; Rezika Korparjeva, Osluševci; Darka Jenkova, Litija; Anica Črnkova, Mariška Črnkova, Stefan Jakič, Markovci; Justina Vodiškova, Hrastnik; Jože Smogavec, Vransko; Evgen Zupančič, Vrhnika; Vida in Danilo Iršič, Mislinje; Zdenka Šternova, Varaždin; Erna Pfefferjeva, Konjice; Vladica Kendova, Gornja vas; Marjan Romih, Novo mesto; Josip Majdič, Ljubo Sirc, Kranj; Karel Završnik, Trbovlje; Rudolf Planinc, Gjenovič; Ivan Vrhni, Ruše; Franc Planinc, Žeče; Josip Slana, Josip Pušenjak, Josip Markovič, Josip Domajko, Franc Babič, Marija Magdičeva, Martina Novakova, Matilda Belčeva, Berta Rusova, Josipina Filipičeva, Marta Puconjeva, Cven; Jakob Babič, Matija Bauman, Herman Gradišnik, Franček Ivanuša, Joško Keček, Anton Kirič, Ivo Kukovec, Franc Kreč, Joško Munda, Drago Merkša, Jakob Pleger, Ivan Serec, Franjo Šulek, Franc Terstenjak, Marica Gottweinova, Angela Kusterjeva, Milica Pavliničeva, Marica Polakova, Marica Puklavčeva, Lizika Plavčeva, Lizika Praprotnikova, Marija Škripčeva, Slavica Spendijeva, Micika Trstenjakova, Zalika Trstenjakova, Hum pri Ormožu; Anica Hacinova, Prevalje; Minka Kračmanova, Šmarje-Sap; Ljudmila Svetinova, Koroška Bela; Ivan Ročnik, Bočna; Vinko Beličič, Rodine; Ljubomir Petek, Brežice; Ivan Grubič, Črne; Otmar Rechberger, Domžale; Franc Gregori, Podkoren; Danica Zavrlova, Komenda; Savo Šink, Škofja Loka; Stanko Richly, Stara vas; Katarina Malingerjeva, Braslovče; Draga Kolenčeva, Mirna; Franjo Čuš, Marjan Grohar, Borislav Pik, Mařenka Petrželova, Smiljan in Majda Jerinova, Dušan Kavšek, Srečko Zalokar, Irmina Kmeclova, Celje; Stanislav Hrašovec, Joško Cener, Ivan Pučnik, Rudolf Janhuba, Zvonko Ritzoffy, Matjažek Glaser, Ernest Spendl, Maribor; Joško Babič, Studenci; Josip Kucler, Josip Plementaš, Janez Roškar, Ptuj; Andrej Veršič, Nova vas; Zvonko Lengar, Moškanjci; Katica Smonigova, Svečina; Karel Zdravec, Teharje; Emilija Varmošnikova, Ida Perkova, Ada Kršlinova, Marija Fridlova, Store; Ivan Kladenšek, Zadobrova; Rajko in Ferdo Košar, Čret. — Zreb je določil najavljeno darilo Andreju Veršiču iz Nove vasi. — Danes razpisujemo: Waštetova, Mejaši.

Spominska knjiga.

Za naše deklice.

(Konec.)

Slikarski okraski pridejo nad besedilo ali na levo stran; ako je slika obsežna, pa obenem na obe strani. Najlepši in najprimernejši so okraski, ki so izgotovljeni z živimi vodenimi barvami. Izvirnost okrasov ni potrebna. Dobri so lični posnetki po razglednicah ter po risbah in slikah v knjigah. Seveda kaj izvirnega je boljše. Najprimernejše so cvetice v šopkih ali posamezne, pokrajinske sličice, vinjete, narodni okraski (ornamenti) in razni prizorčki iz človeškega in živalskega življenja.

Kar sem napisal do sem kaj, to velja večinoma za one, ki pišejo in rišejo spominske prispevke v spominske knjige zase in za druge. Potrebno pa je, da si tudi mlade lastnice in lastniki takih knjig sami prizadevajo in skrbe za pridobitev brezhibnih spominčkov. V ta namen jim svetujem, da naj si najprej pridobe nekaj spominkov od veščakov za zgled in v posnemanje vsem naslednjim spominkarjem. Potem naj na listič papirja, ki je tako velik kakor listi v knjigi, napišejo tole opozorilo:

V vednost in ravnanje vsem, ki hočejo napisati v to knjigo spominček! Vogali v knjigi se ne smejo zapogibati, ker se s to neumestno navado kvarijo knjige. Piše naj se s tekočim tušem ali s temno tinto v ravnih črtah in z ličnimi črkami. Poleg primerne, kratkega in pomembnega besedila naj vsak in vsaka tudi nariše kaj prikladnega. Risanje s svinčnikom, lepljenje suhih cvetic in tiskanih sličic v knjigo naj se opusti, ker to kazi ličnost knjige. Kdor ne zna brezhibno pisati in risati, naj za to delo naprosi veččega prijatelja ali prijateljico; zakaj knjiga ni na razpolago za poizkušnje in iztrgavanje listov s ponesrečenimi poizkusi.

Listek s takim opozorilom naj se prav na ozko po robu namaže z lepljivim gumijem in naj se ga prilepi v knjigo spredaj pred prvi list, kjer naj ostane tako dolgo, dokler ni knjiga polna spominkov na obeh straneh vsakega lista. Nato naj se listek z opozorilom odstrani iz knjige.

Mislil, da sem napisal vse potrebno o spominski knjigi. In če se bo odslej kdaj v naših krajih katera taka knjiga napelnila z brezhibnimi spominki, bo namen tega mojega spisa dosežen. *Fr. Rojec.*

